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1. REIEA: D1-60.24m
1) 4hZE D1=0.24m d=20.18m
2) 2 di=0.042m
(RMEEAEZRARBURENNES, 3%£0.042m)
3) FRE mi=3.46kg
2. SEhkE
1) #HEN=4
2) JSJRE mz=1kg x 4 = 4kg
3) HHEEREI=0.18m
3. I
1) EEN=4
2) JSJRE ms=1kg x 4 = 4kg
3) HHEERFI=0.18m
4. WEHEIIEBIBITHER:
BROEAE8=90°
ERAERE =025
{S8RATIE th=2.75s (jfn%) :
BHMDEIREN=20 100
5 Bk
1) FREFEr=0.021m
(R AEZRARBURETNES, 3%£0.021m)
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1. EfTEI%
i t=t= 0.15
te=tn-ta-t4=0.25-0.1- 0.1 = 0.05s
BB -

60x 8 60%x90

360x(%+tc) 360x(2120440.05)

2. HEEXBEEAEH
RARHEAE:
Fa2= (Mi+ M2+ Ms) x g = (346 +4+4)x9.8=11231N
FREEEZR, SKEAZEZARBUEBVIHHHE AR HFrs 5 71100N. 1400N. 1600N,
Fam > Fa2=112.31N, SFRAAE I EHE B F A B HEFER.

3. HEEESAAHEE
EERARAHEE:
Mi= i x (MeHmMz+ms) x g x 1 = 0.01 x (3.46+4+4) x 9.8 x 0.021 = 0.024N - m

4. HEBRESEKABEE
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n, =100r/min

m, X (Df+df) 3.46x (0.24%+0.0427%)

Ol TIEAEMIEE: U= i 5 =0.026kg - m
m,xd? 4x0.182
@SEkAHEIEE: Jp=——=——=0.0324kg - mr
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OILHEIRE:

@REFERNIRE: Ja = Jridors= 0.026+0.0324+0.0324 =0.091kg -
2) WHEAHBMEE

x100
RBAMEE: o= ——=————=104.72rad/s *

3) ITEMEAEREE
IR LS . M2= Jaxa = 0.091x104.72=9.53N - m
4) ITEBERKAREE
BRiE R AMEAEAE: Ma=Mi+ M2=0.024+9.53=9.55N - m
B A A RS D RITASE . tex Ni=0.15x 20 =25 < 10s
B A AL HIEET S R B —RERE10sIUR, HB &M
a1 AR iRk 2 B AL I BY
M1 Mix $1=0.024 x1.5=0.036N - m<{7]AREHE FR A ELE 2 5E Mm1
(SAZRE2RE, WD)
2 Max $2=9.55x2=19.1N - m <{RIAR/RIE FBALER [E)F2HE M2
(SPARERE, ]2)
FM3: ARHmBELIE n=100rmin < 3R A EEF 3 N
PLSEM. 20 3YE{RIBR AR R 47l MGO0A020Y22RF20
BREFEHE: Mmi=10.2N - m>Mix S1=0.036N - m
BREFEHE: Mi2=35.8N - m>Msx S2=19.1N - m
FELE . Nm=150r/min > n1=100r/min
RIELE: £=20
BFIBE: Jn=25%x10° kg - m?

HHEIRELL *—(0

1) HMEIENAHRNARIRE:

A BRORIR FRAL . MG9O0A020Y22RF20 fABRIXEN2S : MKA020Y22

4RiGEs 2k MXAG0E I

2) B8k JR=Js+Jn=227.5+2529.1<20
Wi BRPER, WIET ARERNARBEENESE LHSERESE.
THEBIEREE

1) AR FATLLRADES 43 SR E = 131072 Bjow/ B

2) SR 6= £0.01mm, HAGEENAPIE W =0.01 mm/Ei 772 NXAGOM
_F1-09/F1-10  W-E-5_ 0.01x131072x1 131072
TFMF112 P, 10 1000

F1-09/F1-10: H-FEREEDF, FI-11F1-12: BFERESE, KERETH: 1~9999.
3) kB8 F1-09=13 F1-10=1072 F1-11=0 F1-12=1000

WHPLCHIZFEHI R ERNESHHIARESTHEARBRIES TEREER, BLERE, BHBANR[EHS

PRW, EMETFIEELD
1) fAREVAMERTHS IIERE  N2=nixi=100x20=2000r/min

2) AREHRS LIRS EN RN S ER REIR iz —=———————————=60kHz

3) PLCSIERNIZ 88 BE boR i th 57 h=100kHz > f=60kHz, HREER.
B EiRS R, Wik T ARERARREBVECEES ERFSEREN
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